

新聞稿

媒體聯絡：Walter Lee/ Lilian Luk
+852 2586 7831/ +852 2586 7838
walter.lee@fleishman.com; lilian.luk@fleishman.com

即時發佈

全新 Bose 遮噪睡眠耳塞 II 在香港上市 升級的遮噪效果、全新舒緩音效、經研究測試的睡眠科技

2021年4月1日，香港 —— [Bose](#) 今天宣佈全新 Bose 遮噪睡眠耳塞 II 正式在香港上市。新一代產品遮噪效果升級，並加入全新音訊內容，幫助緩解影響睡眠的緊張情緒，經使用者測試證實可以帶來更好的睡眠質素。Bose 遮噪睡眠耳塞 II 輕如無物，搭載全新聲學系統和電子晶片，採用柔軟貼合的耳塞設計，備有 50 首以上的精選音訊內容，再次帶來技術領域的突破：一副精巧舒適的無線耳塞將伴侶的鼾聲、鄰居的紛擾和街道的喧囂等擾人噪音，連同一天的繁雜思緒一起阻隔、遮蓋及替換殆盡。

全新 Bose 遮噪睡眠耳塞 II 於 4 月 1 日正式上市，建議售價為港幣 1,999 元。用戶可前往 Bose 專門店、主題專櫃及各經銷點選購。這不是一款消噪耳機，亦不是添加了新功能的人耳式耳機，也不能播放音樂或進行通話。它精雕細琢，只為做好一件事：讓人酣然安睡。

Bose 健康部門負責人 Steve Romine 表示：「Bose 遮噪睡眠耳塞 II 採用了 Bose 特有的遮噪技術，因為遮蓋噪音比消除它對睡眠更有幫助。數以萬計的人仍然被睡眠問題困擾，所以我們一直沒有放棄尋找解決方法。我們為遮噪睡眠耳塞 II 的上市感到興奮，它可以壓制睡眠環境中的低頻噪音，如伴侶的鼾聲、電器運轉聲、腳步聲等，並藉由 APP 播放舒緩音效，幫助使用者入眠。這是大聲聽音樂，或用耳塞甚至是床邊睡眠治療機所無法比擬的。」

使用者測試研究

Bose 與科羅拉多大學安舒茨醫學院及 UHealth CARE 創新中心合作，首次通過[使用者測試](#)證實遮噪睡眠耳塞 II 可以帶來更好的睡眠品質。測試結果發現，100% 的參與者表示 Bose 遮噪技術可壓制讓人無法安睡的常見噪音；86% 的參與者表示他們更容易入睡；76% 的人表示他們更能保持安睡；80% 的參與者證實整體睡眠質素得到改善。

全新音訊內容：安靜環境，安靜身心

使用者可以通過 Bose Sleep App 進行控制和軟體升級。除設置鬧鐘和調節音量之外，針對干擾睡眠的不同因素，App 還包括了三類精心製作的音訊內容供使用者選擇。若使用者在睡眠時常受噪音干擾，20 款遮噪音效可針對不同夜間噪音頻率，將其遮蓋在舒緩音效之下。另外新增多款音訊內容幫助使用者放鬆身心，包括 20 種「自然景觀」音效將繁雜的思緒帶入鄉間、海岸、木棧道之上；另有超過 10 種放鬆音調，幫助使用者緩解壓力。

全面升級：從遮噪技術到耳塞設計，從藍牙連接到電池使用時間，從發聲單元到配件

全新 Bose 遮噪睡眠耳塞 II 在噪音控制、聲學、心理聲學和微電子等領域實現了突破。每一隻耳塞的深度僅 6 毫米左右，可顯著減少與枕頭接觸時的不適感，即使側臥也非常舒適。產品採用防摩擦塗層避免了與布料摩擦時「吱吱」的摩擦聲，同時搭載全新蝕刻天線，通過低功耗藍牙技術，穩定連接手機、平板電腦等設備。Bose 遮噪睡眠耳塞 II 採用全新鎳氫電池（NiMH）實現 10 小時使用時間，並內置全新微型電路，可支援預存 10 種舒緩音效。遮噪音效透過全新發聲單元幫助遮噪睡眠耳塞 II 實現更有效的「遮蓋並替換」噪音效果，加上舒適柔軟、具有全新壓力均衡設計的矽膠耳塞，將剩餘噪音全部「阻隔」在外。Bose 遮噪睡眠耳塞 II 提供三種尺寸選擇，不同於日常佩戴的耳塞，其材質選擇和形狀設計都為了確保整夜佩戴也可舒適安睡。

全新充電盒、兼容性高、具備 IPX4 防水等級

全新 Bose 遮噪睡眠耳塞 II 配備升級版陽極氧化鋁充電盒，用於儲存耳塞並提供長達 30 小時的額外續航時間。新產品兼容 iOS 和 Android 系統，操作方便，同時具備 IPX4 防水、防汗等級，持久耐用。

關於 Bose

Bose 公司由美國麻省理工學院電氣學工程教授 Amar G. Bose 博士於 1964 年創建。如今，Bose 公司秉持著其「盡探索之力、享音樂之極的理念，始終以客戶利益為上」，堅持不懈地專注於研發與創新。Bose 公司現已誕生不計其數的創新產品和科技發明專利，並在不同領域屢獲殊榮。無論在家中、車上、旅途中還是在公共場所，Bose 產品已成為潮流的標誌，改變了人們聆聽音樂的方式。

Bose 公司為一間跨國的私人企業。Bose 公司始終致力於為用戶提供非凡卓越的聆聽體驗，旗下產品無不彰顯出其創新和精益求精的品牌精神。

#